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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 28 szám 2026. április 07 

Kibővített TEB-HÉT Debrecenben 

Az idei első Helyi Érdekegyeztető Tanács (HÉT) ülésére kaptak 
meghívót Fekete László TEB osztályvezetőtől az érdekelt vezetők 
és a szakszervezetek képviselői. De a március utolsó napjára már a 
MÁV Pályaműködtetési Zrt. Debrecen-Miskolc Pályavasúti Területi 
Igazgatóságból érkeztek a meghívottak, akiket az ülést megnyitó 
osztályvezető köszöntött, bemutatva a miskolci vezetőket és a 
területi Humánpartner szervezet képviseletében Kepics Kingát. 

A munkáltatói oldalt az osztály részéről Bernáth István, területi TEB 
szakmai vezető, a három (távközlési, erősáramú, biztosító-berendezési) főnökség 
vezetői, Debrecenből Bobik József, Szilágyi István és Wéber Tamás, Miskolcról 
Komlósi István, Zsámba Tivadar és Gadnai Mihály képviselték. 

Az érdekvédelem részéről az MTSZSZ, a VDSZSZ és a VSZ tisztségviselői voltak 
jelen, köztük Olexa Imre, a VDSZSZ záhonyi területi vezető ügyvivője, valamit Farkas 

Zsolt, a VSZ debreceni, illetve 
Száraz József, a VSZ miskolci 
Területi Képviseletének veze-
tői. 

Fekete László elsőként a két 
terület összevonásáról, annak 
céljairól és tapasztalatairól 
adott tájékoztatást: tulajdonosi 
elvárás is volt a racionalizálás, 

a működés összehangolása, ami részben már megvalósult, és a továbbiakban folyta-
tódik – vannak még tennivalók, de az új felállás működik. Az ellátási terület osztály-
szinten nyilván kibővült (a létszámunk 999 fő lett), de főnökségi szinteken változatlan. 
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A székházeladásokkal kapcsolatban megtudtuk, a folyamat elindult, már voltak 
bejárások, a lehetséges helyszínek között van vasúti ingatlan és egy közeli 
irodakomplexum is. Amennyiben a pályázati kiírás sikeres lesz, akkor a debreceni 
székházból november végéig kell kiköltözni. A székházeladással a Mezőzombor–

Nyíregyháza szakasz központi forgalomirá-
nyítása is megszűnik. Ez egy kétségtelenül 
régi rendszer, ami sok gonddal, például 
alkatrészhiánnyal küzdött az elmúlt idő-
szakban. 

Sorjáztak a kérdések az érdekvédelmi 
oldalról, melyek között van, amire a 
következő ülésen kaphatunk választ, de az 
például egyértelműen kiderült, mindeddig 
nincs nyoma annak, hogy az idei béreme-
léseket „saját erőből” kéne kigazdálkodni. 
Kepics Kinga hozzátette, a nyugdíjba 

menőket is folyamatosan lehet pótolni. Megtudtuk azt is, hogy a Debrecen-
Nyíregyház vonal átépítése esetén szükség lesz átvezénylésre, és az utánpótlás 
kérdésében is bíztató jelek vannak, melyekről többek között Bernáth István beszélt, 
részletezve a középiskolákkal való jó kapcsolatokat, a duális képzés folyamatait. 

Kérdéskén felmerült, miért nem kap a kelet régió munkaerő-piaci pótlékot, ellenben 
Budapesttel, illetve a Dunántúllal? Ezügyben Kepics Kinga felhívta a figyelmet, azt is 
nézni kell, hogy ahol részesülnek a pótlékból, ott milyen a létszámhelyzet. Ami a 
többlettudás megfizetését illeti, Fekete László jelezte, támogatja akkor, ha a kolléga 
használja is a plusz ismereteit. És hogy miért keresünk kevesebbet a régióban, mint 
a fővárosban, esetleg más vidékeken is? Az osztályvezető szerint erre vannak a 
szakszervezetek. 

Fekete László végezetül kérte, ha bárkinek problémái vannak, elsőként a saját 
vezetőihez forduljon, utána pedig a főnökségvezetőkhöz, vagy akár személyesen 

hozzá, helyben is megoldhatunk 
minden felmerülő gondot. 

Az elhangzott kérdések és 
válaszok között nyitva maradt a 
munkaerő-piaci pótlék és a keleti 
területek munkabérének viszo-
nyulása a dunántúli-budapesti 
régióban ismertekhez, amire még 
válaszokat várunk. És elhangzott 
egy javaslat is, miszerint a követ-
kező HÉT-ülésen Nyíregyházán 
találkozzunk a Miskolcról érkezők 
közlekedési nehézségei miatt. 

Dolhai József 
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Idén is így lesz – vagy változik a jövő? 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
4 

 

HUMORSAROK 

UDVARIAS 

– „Tisztelt Uram! Tudomásomra jutott, hogy feleségemnek a házasságunk előtt viszonya volt 

Önnel. Kérem, hogy házunk látogatásától a jövőben tartózkodni szíveskedjék!” 

– „Tisztelt Uram! A »Tudomásomra jutott« kezdetű körlevelét megkaptam...” 

 

BÍZTATÓ 

– Tudod, mindig ideges vagyok, ha elutazol! – mondja a külkereskedőnek a felesége. 

Férje nyugtatja: 

– De drágám...Hamarabb itthon leszek, mint gondolnád! 

– Hát éppen ez az...! 
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